

Международный клуб менеджеров имени Петра Великого, редакция газеты «Петровские ведомости» поздравляют своих коллег, родившихся в феврале! Пусть Ваша неиссякаемая энергия, оптимизм, профессионализм и жизненный опыт позволят реализовать задуманное. Желаем Вам здоровья, счастья и благополучия!



Сергей Петрович Штейников - Генеральный директор ЗАО «Ижевский Опытно-Механический Завод». 02.02.1963г.



Станислав Владимирович Вавилов — Заместитель Председателя Центральной избирательной комиссии РФ 09.02.1956г.



Евгений Юрьевич Сидоров — Чрезвычайный и Полномочный Посол МИД РФ 11.02.1938г.



Владимир Иосифович Ресин — российский государственный и политический деятель. 21.02.1936г.



Александр Фёдорович Лосик — Главный редактор российской газеты «Петровские ведомости». 28.02.1950г.



Международный клуб имени Петра Великого отметил семнадцатилетие

Клуб создан лауреатами и соискателями Национальной премии им. Петра Великого в ходе Первого Всероссийского конгресса менеджеров в 1999 году. Клуб – это некоммерческое партнерство, которое создает возможности неформального, творческого общения, генерирует новые проекты, проводит исследования, создает условия для поиска решений социально-экономических, стратегических задач, стоящих перед предприятиями, организациями, регионами. Главная задача Клуба – объединить духовные, интеллектуальные и креативные возможности своих членов, для укрепления величия России и на благо ее процветания.

Членами Клуба стали лучшие специалисты России в области теории и практики управления: главы субъектов Российской Федерации, мэры городов, промышленники и предприниматели, ученые, руководители СМИ, представители иностранных и отечественных общественных организаций.

На сегодняшний день Международный клуб менеджеров имени Петра Великого объединяет более 170 лучших управленцев из 52 регионов России - представителей политической и деловой элиты, известных деятелей науки и культуры.

Наш клуб знают за рубежом. Делегации членов клуба принимали в ООН, Совете Европы, Международной организации труда и других международных организациях.

Плодотворные деловые контакты у клуба с Госдумой РФ, общественными организациями, поддерживающими бизнесменов, например, с Международным конгрессом промышленников и предпринимателей.

Когда речь идет о лучших специалистах в теории менеджмента, руководителях предприятий и государственных менеджерах, то Клуб выдвигает их на соискание награды Петра Великого, к которым относятся: Международная премия им. Петра Великого, Национальная премия имени Петра Великого, Орден Петра Великого, Орден «Почетный знак Петра Великого», Медали Петра Великого «За трудовую доблесть», в Российскую общественную комиссию.



Заседание Российской общественной комиссии

В состав Комиссии входят представители Органов государственной власти Российской Федерации, известные ученые, деятели культуры, науки и искусства, руководители предприятий и предприниматели, представители общественных и международных организаций (представители культурной, научной, политической и бизнес элиты страны).

Решение принимается открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Российской общественной комиссии и оформляется протоколом.

# Продолжая традиции

«Я предупреждаю, что россияне когда-нибудь, а может быть, при жизни нашей, пристыдят самые просвещенные народы успехами своими в науках, неутомимостью в трудах и величием твердой и громкой славы».

Эти слова императора Всероссийского Петра I актуальны и в наши дни. Именно трудами российских предпринимателей, радующих за Отечество, наша страна обретёт экономическое величие. Тех, кто старается сделать всё, чтобы за державу не было обидно, призвал под свои знамена Клуб менеджеров имени Петра Великого, ставший учредителем Петровских ассамблей XXI века.

По традиции Клуба вручение наград Петра Великого происходит на ассамблее, в праздничной, непринужденной обстановке, где кроме чествования лауреатов проходят презентации общественных и международных проектов и программ. Так же награждение может проходить на предприятиях в родных коллективах и других значимых местах.

## Национальная премия имени Петра Великого

Национальная общественная премия имени Петра Великого учреждена Фондом НП «Содружество менеджеров новой эпохи» как высшая общественная награда Российской Федерации за личный вклад в развитие теории и практики управления экономикой и социальной сферой предприятия, региона и государства.

Лауреатам Премии вручаются: бронзовая статуэтка Императора России Петра Великого, диплом и медаль с изображением профиля Петра Великого и надписью «Лауреат Национальной премии».

Национальная премия присуждается ежегодно Российской общественной комиссией лучшим государственным менеджером, руководителем предприятий, субъектов Российской Федерации, средств массовой информации, бизнесменам и ученым за личный вклад в развитие теории и практики управления экономикой и социальной сферой предприятия, региона и государства.



## Орден Петра Великого

Орден Петра Великого учрежден Фондом НП «Содружество менеджеров новой эпохи» как высшая общественная награда Российской Федерации за исключительные заслуги перед Отечеством и достижения, способствующие процветанию, величю и славе России.

Кавалерам вручается Орден в виде четырехлучевой звезды с профилем Петра Великого, выполненный из серебра и золота, драгоценных и полудрагоценных камней.

Орден присуждается Постановлением Российской общественной комиссии гражданам России, субъектам, городам, организациям, предприятиям, воинским формированиям Российской Федерации, а также иностранным гражданам, городам, организациям и предприятиям.

## Международная премия имени Петра Великого

Международная общественная премия имени Петра Великого учреждена Фондом НП «Содружество менеджеров новой эпохи» и присуждается российским и иностранным гражданам, организациям за выдающийся вклад в развитие культурного, политического и социально-экономического сотрудничества между Россией и зарубежными странами.

Лауреатам Премии вручаются: бронзовый

бюст императора России Петра I, почетный диплом и серебряная медаль с изображением профиля Петра Великого и надписью «Лауреат Международной премии имени Петра Великого».

Премия присуждается Постановлением Российской общественной комиссии в различных номинациях главам государств и членам правительств, бизнесменам и топ-менеджерам государственных и частных компаний, ученым, политикам, деятелям культуры и представителям средств массовой информации.



## Орден «Почетный знак Петра Великого»

Орден «Почетный знак Петра Великого» учрежден Фондом НП «Содружество менеджеров новой эпохи» как общественная награда Российской Федерации за значительные заслуги перед Отечеством, способствующие процветанию России.

Кавалерам вручается Орден, выполненный из драгоценных металлов с профилем Петра Великого в центре. Орден присуждается Постановлением Российской общественной комиссии гражданам России, субъектам, городам, организациям, предприятиям, воинским формированиям Российской Федерации, а также иностранным гражданам, городам, организациям и предприятиям.



## Медали Петра Великого «За трудовую доблесть»

Медаль Петра Великого «За трудовую доблесть» учреждена Фондом «Менеджеры новой эпохи» как общественная награда Российской Федерации. Девиз Медали - «За самоотверженный труд на благо России».

Кавалерам вручаются Почетный диплом и Серебряная (Золотая) медаль с изображением профиля Петра Великого и надписью «За трудовую доблесть».

Медаль присуждается Постановлением Российской общественной комиссии гражданам Российской Федерации и иностранным гражданам, работающим на промышленных предприятиях, государственных, общественных и коммерческих организациях, в учреждениях науки и культуры.



Международный клуб имени Петра Великого и редакция газеты «Петровские ведомости» поздравляют Вас с праздниками февраля! Плодотворного Вам труда. Будьте достойны любых наград и своей Родины!